Wielgie, dnia, 25.07.2014r.
ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Dotyczy przetargu nieograniczonego na: Dostawa energii elektrycznej dla potrzeb

zamawiajacych z terenu Powiatu Lipnowskiego w okresie 01.01.2015 — 31.12.2015

Numer ogloszenia: 2014/S 134-240250; data zamieszczenia: 16.07.2014 Wielgie na podstawie
art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku (tekst jednolity Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz.
759) - Prawo zamdwien publicznych, udziela odpowiedzi na zapytanie o wyjasnienie tresci
specyfikacji istotnych warunkow zamdwienia:

Tresé pytania 1:

Zwracamy si¢ z prosbg o zastosowanie pelnomocnictwa uwzgledniajgcego aktualne zapisy IRiESD

OSD — Wzor pefnomocnictwa

Odpowiedz:
Udzielane Wykonawcy Pelnomocnictwo uwzgledniaé bedzie obowigzujace zapisy IRIESD Operatora

Tres¢ pytania 2:

Zwracamy si¢ z prosbg o udostepnienie zatacznikow do SIWZ w wersji edytowalnej

wszystkim chetnym do ztozenia ofert?

Odpowiedz:

Zamawiajacy zamiescil na stronie http://bip.wielgie.pl/ zatgczniki la i 1b w wersji

cdytowalne;j

Tres¢ pytania 3:

Zwracamy si¢ z prosbg o zmiang §12 ust. 3 Wzoru Umowy na zapis o tresci: ,,3. Wykonawca
wystawia faktury na koniec okresu rozliczeniowego, jednak nic pdzniej niz w terminie 10 dni
roboczych od daty uzyskania od OSD informacji o zuzyciu energii elekirycznej, z terminem platnosei
30 dni od daty wystawienia faktury.”

W ramach wyjasnien, informujemy iz Wykonawca nic jest w stanie stwierdzi¢ w jakim terminie
Zamawiajacy otrzyma faktur¢ VAT, co moze powodowaé komplikacje przy ustaleniu prawidiowego
terminu platnoéci. Ponadto w $wietle przepiséw podatkowych okreslenie terminu ptatnosci na liczbg
dni liczong od dnia otrzymania faktury nie pozwala ustali¢ prawidtowej daty powstania obowigzku
podatkowego. Ponadto w przypadku nicterminowego dostarczenia faktury Zamawiajagcy moze zhozy¢

do Wykonawecy reklamacje dotyczgcy terminu dostarczenia faktury.



Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie uwzglednia wnioskowanych zmian

Tres§¢ pytania 4:

Zwracamy si¢ z prosbg o zmiang § 14 ust. 7 Wzoru Umowy na zapis o tresci ,,7. W przypadku
uwzglednienia rekiamacji, Wykonawca niezwlocznie wystawi fakturg korygujaca a powstalg nadpfate
zwréci na rachunek bankowy Zamawiajacego (Odbiorcy/Platnika) w terminie 14 dni od wezwania do

zwrotu nadpftaty.”

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie uwzglednia wnioskowanych zmian

Tre$é pytania S:

Zwracamy si¢ z prosbg o zmiang § 14 ust. 2 Wzoru Umowy na zapis o tresci ,,2. Wykonawca
wstrzymuje sprzedaz energii elektrycznej w przypadku gdy Zamawiajacy zwleka z zapfatg za pobrang

energi¢ clektryczng co najmniej przez okres 30 dni po uptywie terminu ptatnosci.”

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie uwzglednia wnioskowanych zmian
Zmawiajacy posiada wiedz¢ o zmianach, jakic nastgpily w ustawie prawo energetyczne. Niemniej

wprowadzone zapisy nie stoja w sprzecznosci z obowigzujgcymi przepisami i pozostajg bez zmian.

Tre§é pytania 6:

Zwracamy si¢ z prosbg o zmiang § 6 ust. 1 pkt 2 Wzoru Umowy na zapis o tresei: ,,2.
7lozenia w imieniu Zamawiajacego wnioskow o zawarcic umoéw dystrybucyjnych z OSD, o
ile Zamawiajacy nie posiada waznych umow o $wiadczenic ustug dystrybucyjnych”.

W ramach wyjasnienia informuje, ze to Podmioty w imicniu ktorych dziata Zamawiajgcy
powinny posiada¢ umowy na swiadczenie ustug dystrybucji energii elektrycznej zawarte z
Operatorem Systemu Dystrybucyjnego i zasadne jest aby strona powyzszych umow byly
Podmioty w imieniu ktérych dziata Zamawiajgcy (uzyskanie jakichkolwiek informacji od
OSD stanie sic niemozliwe dla Podmiotéw niebgdacych strong umowy).

Wykonawca w ramach pelnomocnictwa moze jedynie podejmowaé czynnosci majace na celu
podpisane przez ww. Podmioty uméw o $wiadczenie ustug dystrybucji energii elektryczne;.
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie uwzglednia wnioskowanych zmian



Wprowadzone zapisy sg zgodne z obowigzujgcg IRIESD Operatora §7 ust2:
» (-..) lub zlozenia stosownego oswiadczenia o zgodzie na ich zawarcie oraz zapewni ich

utrzymanie w mocy przez caly okres planowanych dostaw .

Dziatanie przez wykonawce w imieniu i na rzecz mocodawcy wywotuje taki skutek, ze strong

umowy bedzie odbiorca, a nie wykonawca.

Tresé pytania 7:

Dotyczy § 18 Wzoru Umowy. Wykonawca zwraca si¢ z prosbg o wyrazenie zgody na
rezygnacj¢ z kar umownych i okreslenie odpowiedzialnosci stron jako odpowiedzialnosé
0gblng do wysokosci poniesionej szkody (straty). Prosimy o modyfikacje¢ zapisow do tresci:
»dtrony ponoszg wobec siebie odpowiedzialnos¢ odszkodowawcezg na zasadach ogolnych do
wysokosci poniesionej szkody (straty)

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie uwzglednia wnioskowanych zmian
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